1 Stredoskolska matematika

Priklad 1.1. Pro kterd x € R plati:

|z + 1] S 1
|t —2]-3 " z—1

Priklad 1.2. Pro kterd x € R plati:
log(2? — 3z — 4) > log(—a* + 2z + 15).
Priklad 1.3. Pro kterd x € R plati:
2 — cos(2z) — 3sin(x) < 0.
Priklad 1.4. Pro kterd x € R plati:
247l 4 3. 2%t g =,

Priklad 1.5. Pro kterd x € R plati:

T+ 2 < 3
24+3r—4 " -2

Piiklad 1.6. Nakreslete graf ndsledujici funkce:

y = [log([[x] = 2[) + 1].

2 Posloupnosti

Priklad 2.1. Spoctéte ndsledujici limitu:

_ , ~V/8n3 —9n + 1 — V/32n5 — 60n3 + 10n2 — 4
lim {/n!+n" — nsin(nn!) - - :
00 Vnd +n—vnd+1

Priklad 2.2. Spoctéte ndsledujici limitu:

JTE
lim —

nooe SO0 (n+ VE)

Priklad 2.3. Spoctéte ndsledugici limitu:

i (08()" = Vi

n—oo VN _— (nQ)IOg(”) '




Priklad 2.4. Pro jakd m,k € N se ndsledujici limita rovnd 07

lim n( ¥/n™ +mnm=1+1— /nk + knk=1 — 1),

n—oo
Piiklad 2.5. Naleznéte posloupnost redlnijch éisel (ay,) spliugici:
e VneN: a, > 5,
e posloupnost (a,) neni monotont,

e lim, . a, =5.

Priklad 2.6. Nechi (a,) a (b,) jsou redlné posloupnosti. Pro jakd o € R plati
ndsledugict tvrzeni:

b, .
((Vn € N:a, > a)A (lim b, existuje)) = (posloupnost e omezend).

n—00 n

3 Funkce
Spoctéte nasledujici limity:

- tam YT
<a) limg o arccotg(z) sin(1/x)’

esin(arctg(z)) _ o
(b) Timg_y 20D em k) e 7,

3/ cos(z)—e®
(c) limg_so0(cos(log(x? + x + 1)) — cos(log(z? — z + 1)))z,

. arcsin(cos(z))
(d) 111111_}37# W’

22 log(sin(z))—log(4/cos(x)

(e) hmx_>0+ arctg(cos(z+3F))

(F) lim, o log (VB o,

(g) limx_>0+ sin(z® ;cos ]{3 e R

(h) hmxﬁo arccos(1+sin(z) k € Z

tank ()
i) lim, o, (e®sin(z) — tan(z))z*, k € R,
+
\/ 1—cos(z)

i) lim,_,o arctg(: .
x sin(x)



